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KANCELARIJA ZA ODNOSE SA 

JAVNOŠĆU 
 

Saopštenje za javnost  
 

 
Komandant KFOR-a u poseti selima Glavotina i Priluž je, 15. 

avgusta 2011.  
 

Pošto izgradnja mosta preko reke Sitnice u Prilužju predstavlja lokalnu 

administrativnu temu sa jedinim ciljem poboljšanja uslova svim žiteljima u toj oblasti, 

komandant KFOR-a general major Erhard Biler je 15 avgusta 2011 razgovarao i sa 

predstavnicima kosovskih Albanaca iz sela zapadno od Prilužja kao i sa seoskim 

skupom u samom Prilužju. Meštani, kosovski Albanci su ilustrovali svakodnevne 

teškoće koje su povezane sa nepostojanjem mosta, i ponovo potvrdili svoju 

posvećenost poboljšanju i normalizaciji društvenih i ekonomskih odnosa sa 

Prilužjem.  

Njihove komšije, kosovski Srbi su veoma jasno izneli svoje strahove od mogućih 

incidenata, zbog čega će se odupreti izgradnji mosta.  

Obraćajući se približno 150 do 200 meštana, komandant KFOR-a general major 

Erhard Biler je čestitao selu na različitim postojećim infrastrukturnim projektima. 

Komandant KFOR-a je takoñe izjavio da “su ljudi često mnogo spominjali Prilužje 

tokom prethodnih godina, ne čineći ništa za samo stanovništvo”. Odgovarajući na 

komentare nekih da bi on trebao da spreči izgradnju mosta, naglasio je da on lično 

niti gradi a niti finansira izgradnju mosta, već da bi stanovnici regiona trebali da misle 

na budućnost.  

Obraćajući se onima koji su izražavali zabrinutost povodom bezbednosti, komandant 

KFOR-a je rekao da je ponudio rasporeñivanje pripadnika KFOR-a u rejonu, sve dok 

za to bude postojala potreba. Dodao je da je skorašnja decentralizacija u drugim 
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oblastima na Kosovu pokazala da srpska zajednica zaista može napredovati na 

Kosovu ako iza sebe ostavi politiku prošlosti. Privodeći svoju posetu kraju, on se 

zahvalio meštanima za susret, i naglasio da će KFOR ostati posvećen napretku u 

Prilužju i njegovoj okolini. U tom cilju je obećao da će KFOR nastaviti da budno prati 

napredak infrastrukturnih projekata kako bi se osigurao brzi napredak širom sela.  

 

 
 
 


